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ONLINE : VINS & ALCOOLS



Lot No Description

1 1 Blle PULIGNY MONTRACHET Les Enseign res mise Chavy Chouet 2008
Et. un peu tach e et un peu d chir e ; N. 2 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 35 

2 Lot de 4 Blles de vin blanc comprenant :
- 2 Blles POUILLY FUM  mise Ch. de l'Abbaye 2001
- 1 Blle BOURGOGNE mise Cave d'Aze 2002 
- 1 Blle BOURGOGNE mise JM Brocard 2007
Pr sentation et niveau impeccable.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 35 

3 2 Blles MEURSAULT-CHARMES mise Michelot prop 1989
Et. une un peu tach e, une tr s tach e ; N. 1,5 cm

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 70 

4 2 Blles BATARD-MONTRACHET mise Domaine. Leflaive 1999
Et. tach es ; N. une de 1 cm et l'autre de 2 cm

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

700 / 800 

5 1 Blle CORTON-CHARLEMAGNE GC mise JC Belland Vit. 2007
Et. tach e ; N. 0,5 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 



Lot No Description

6 5 Blles CORTON-CHARLEMAGNE GC mise Bonneau du Martray 2006
Et. l g rement tach es ; N. quatre top et une de 0,5 cm

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

750 / 800 

7 1 Blle CHARMES CHAMBERTIN CG Vieilles vignes mise J. Truchot 2005.
Et.  peine tach e ; N. 1 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 

8 1 Blle CHARMES CHAMBERTIN CG Vieilles vignes mise J. Truchot 2005.
Et. impeccable ; N. 1 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 

9 1 Blle CHARMES CHAMBERTIN GC Vieilles vignes mise J. Truchot 2005.
Et. impeccable ; N. 1 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 

10 1 Blle CHARMES CHAMBERTIN CG Vieilles vignes mise J. Truchot 2005.
Et. impeccable ; N. 1 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 



Lot No Description

11 1 Blle CHARMES CHAMBERTIN GC Vieilles vignes mise J. Truchot 2005
Et. impeccable ; N. 0,5 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 

12 1 Blle CHARMES CHAMBERTIN GC Vieilles vignes mise J. Truchot 2005.
Et.  peine tach e ; N. 1,5 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 

13 1 Blle CHARMES CHAMBERTIN GC Vieilles vignes mise J. Truchot 2003
Et.  peine tach e ; N. 1.5 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 

14 1 Blle CHARMES CHAMBERTIN GC Vieilles vignes mise J. Truchot 2003
Et. impeccable ; N. 0,5 cm

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 

15 1 Mag CHARMES CHAMBERTIN GC Vieilles vignes mise J. Truchot 2005.
Et. l g rement tach e ; N. top.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

6 000 / 7 000 



Lot No Description

16 1 Blle CLOS DE LA ROCHE GC mise J. Truchot 2005
Et.  peine tach e ; N. 1 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 

17 1 Blle CLOS DE LA ROCHE GC mise J. Truchot 2005.
Et.  peine tach e ; N. top.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 

18 1 Blle CLOS DE LA ROCHE GC mise J. Truchot 2005.
Et.  peine tach e ; N. 0,5 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 

19 1 Blle CLOS DE LA ROCHE GC mise J. Truchot 2005
Et. impeccable ; N. 0,5 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 

20 1 Blle CLOS DE LA ROCHE GC mise J. Truchot 2005
Et.  peine tach e ; N. 1 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 



Lot No Description

21 1 Blle CLOS DE LA ROCHE GC mise J. Truchot 2005
Et.  peine tach e ; N. 1 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 

22 1 Mag CLOS DE LA ROCHE GC mise J. Truchot 2005.
Et. tr s l g rement tach e ; N. 0,5 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

6 000 / 7 000 

23 1 Blle CLOS DE LA ROCHE GC mise J. Truchot 2003.
Et. impeccable ; N. 0,5 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 

24 1 Blle CLOS DE LA ROCHE GC mise J. Truchot 2003
Pr sentation et niveau impeccable.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 

25 1 Blle CLOS DE LA ROCHE GC mise J. Truchot 2003
Et.  peine tach e ; N. top.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 500 / 3 000 



Lot No Description

26 1 Blle MOREY-SAINT-DENIS 1er cru Les Blanchards mise J. Truchot 2005
Et. un peu tach e ; N. top

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

1 000 / 1 200 

27 1 Blle MOREY-SAINT-DENIS 1er cru Les Blanchards mise J. Truchot 2005
Et. tach e ; N. 1 cm

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

1 000 / 1 200 

28 1 Blle MOREY-SAINT-DENIS 1er cru Les Blanchards mise J. Truchot 2005
Et. tach e ; N. 0.5 cm

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

1 000 / 1 200 

29 1 Blle MOREY-SAINT-DENIS 1er cru Les Blanchards mise J. Truchot 2005
Et. un peu tach e ; N. top.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

1 000 / 1 200 

30 1 Blle MOREY-SAINT-DENIS 1er cru Les Blanchards mise J. Truchot 2005
Et. un peu tach e ; N. 0,5 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

1 000 / 1 200 



Lot No Description

31 1 Blle MOREY-SAINT-DENIS 1er Cru Les Blanchards mise J. Truchot 2004
Et. tach e ; N. top.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

800 / 1 000 

32 1 Blle POMMARD mise Charles Munier Neg 1988.
Et.  peine tach e ; N. 2,5 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

20 / 40 

33 1 Blle ALOXE CORTON mise Louis Latour 1947
Et. tr s tach e (un accroc) ; N. 8 cm

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

110 / 130 

34 1 Blle POMMARD 1er Cru Epenots mise Louis P re & Fils 2005
Et.  peine tach e ; N. top

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

25 / 30 

35 2 Blles CHAMBOLLE MUSIGNY J. Drouhin 2006
Et. une impeccable, une un peu tach e (une petite d chirure) ; N. 0,5 cm

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 70 



Lot No Description

36 1 Blle NUITS St GEORGES J. Drouhin 2006
Et. l g rement tach e (2 petits accrocs) ; N. top

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

25 / 30 

37 3 Blles NUITS ST GEORGES 1er Cru Les St Georges mise Faiveley Neg 1991.
Et. un peu tach es ; N. une  2.5 cm et deux  3 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

120 / 140 

38 1 Blle VOUGEOT 1er Cru Les Cras mise Dom. Bertagna Prop. 1986. 
Et. un peu tach e ; N. 3,5 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

70 / 80 

39 1 Blle VOUGEOT 1er Cru Clos de la Perri re mise Dom. Bertagna Prop. 1986. 
Et. tr s l g rement tach e, capsule un peu bomb e ; N. 4 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 40 

40 1 Blle CROZES HERMITAGE Mule blanche Jaboulet 2002
Et. tach e ; N. 1,5 cm

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

15 / 17 



Lot No Description

41 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Chante le Merle Bosquet des Papes mise Boiron Prop 
2004
Et. un peu tach e ; N. 2 cm

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 35 

42 1 Blle CH. BOURDAC Serons 1969
Et. fann e et tach e ; N. tout en haut paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

10 / 30 

43 1 Blle Banyuls "Dor  doux" mise Cave Coop, 1 L - sans indication de degr s.
Et. l g rement us e ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

6 / 8 

44 1 Blle CH. DE FARGUES Sauternes 1966
Et. tach e (une petite d chirure) ; N. bas goulot / limite haut paule

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

150 / 170 

45 1 Blle CH. DE FARGUES Sauternes 1966
Et. tach e ; N. tout en haut paule

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

150 / 170 



Lot No Description

46 1 Blle CH. de FARGUES Sauternes 1989
Et. tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

70 / 80 

47 1 Blle CH. RABAUD PROMIS Sauternes 1er CC 1976
Et. tach e ; N. bas goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 

48 2 Blles CH. RABAUD PROMIS Sauternes 1er CC 1976
Et. tach e ; N. tout en haut paule

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

80 / 90 

49 1 Blle CH. RABAUD PROMIS Sauternes 1er CC 1970
Et. un peu tach e ; N. limite haute paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 

50 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru sup Sauternes 1970.
Et. tr s tach e (quelques petits accrocs) ; N. haute paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

250 / 270 



Lot No Description

51 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru sup Sauternes 1970
Et. tr s tach e ;  N. haute paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

250 / 270 

52 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru sup Sauternes 1970
Et. tr s tach e ;  N. haute paule/mi paule (+)

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

200 / 220 

53 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru sup Sauternes 1970.
Et. tr s tach e ;  N. haute paule/mi paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

180 / 200 

54 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup Sauternes 1987.
Et. l g rement tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

160 / 180 

55 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup Sauternes 1987.
Et. impeccable ; N. bas goulot / limite haute paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

160 / 180 



Lot No Description

56 2 Blles CH. D'YQUEM 1er Cru Sup Sauternes 1987.
Et. impeccable ; N. limite haute paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

320 / 340 

57 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup Sauternes 1988.
Et. tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

160 / 180 

58 1 Blle CH. D'YQUEM 1er cru sup Sauternes 1994.
Et. un peu tach e ; N. mi/ bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

180 / 220 

59 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru sup Sauternes 1998.
Et. l g rement pli e ; N. bas goulot.
(Caisse bois d'origine sans couvercle)

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

160 / 180 

60 12 Blles CH. DE MYRAT Sauternes CC 2003.
CBO NI

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

220 / 240 



Lot No Description

61 Lot de 3 Blles comprenant : 
- 1 Blle CH. D'ARCHE Sauternes GCC 1997
- 1 Blle CH. GUITERONDE du HAYOR Sauternes 1996
- 1 Blle CH. DUDON, Sauternes 1990
Et. tach es, fann es et petites d chirures ; N. mi / bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

20 / 40 

62 Lot de 4 Blles comprenant :
- 3 Blles DOMAINE DE PUY DOMINE Sauternes 1985
- 1 Blle CH CAPLANE Sauternes 1981
Et. trois fann es et une tach e ;  N. deux bas goulot et deux limite haut paule

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

25 / 30 

63 1 Blle CH. COUTET Barsac 1er GCC 2006
Et. impeccable ; N. bas goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

20 / 25 

64 1 Blle CH. COUTET Barsac 1er CC 2005
Et.  peine tach e ; N. mi / bas goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

20 / 25 

65 1 Blle CH. COUTET Barsac 1er CC 2004
Et. l g rement griff e ; N. mi goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

20 / 25 



Lot No Description

66 Lot de 2 Blles comprenant : 
- 1 Blle DOMAINE DU NOBLE Loupiac 1990
- 1 Blle CH DE MAILLES St Croix du Mont 1978
Et. une un peu tach e, une plus tach e ; N. une bas paule, une haute paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

14 / 16 

67 1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion GCC 1994.
Et. l g rement tach e ; N. mi / bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

200 / 250 

68 1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion GCC 1994.
Et. tr s fann es ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

240 / 260 

69 4 Blles CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1974.
Et. fann e un peu tach e; N. bas goulot / limite haute paule

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

720 / 800 

70 4 Blles LE PETIT CHEVAL St Emilion GC 1999.
Et. impeccable ; N. Bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

320 / 340 



Lot No Description

71 1 Blle CH. PIPEAU St Emilion GC 1990.
Et. tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 80 

72 1 Blle CH. MATRAS St Emillon GCC 1983
Et. fan e et tach e ; N. tout en haut paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

16 / 18 

73 1 Mag CLOS FOURTET Saint-Emilion 1er GCC 1983.
Et. l g rement tach e, 5 accrocs ; N. mi / bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 70 

74 1 Blle CH. BELAIR Saint-Emilion 1er GCC 1990
Et. tach e ; N. haute paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 40 

75 1 Blle CH. PAVIE MACQUIN St Emilion GCC 1988
Et. tach e ; N. limite haute paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 



Lot No Description

76 4 Blles CH. PAVIE St Emilion 1er GCC 1970.
Et. fann es, tach es et plus ou moins d chir es ; N. une bas goulot, deux limite bas 
paule, une haute paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

120 / 140 

77 3 Blles CH. FIGEAC St Emilion 1er GCC 1988.
Et.tach es, l gerement tach es ; N. deux mi/ bas goulot et une bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

330 / 350 

78 5 Blles CH. FIGEAC St Emilion 1er GCC 1979.
Et. fann es et tach es (quelques petites d chirures) ; N. tout en haut paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

300 / 320 

79 1 Blle CH. ANGELUS St Emilion 1er GCC 2007
Et. imp ccable ; N. bas goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

220 / 240 

80 1 Blle CH. ANGELUS St Emilion GCC 1992.
Et. un peu fann e, un peu tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 140 



Lot No Description

81 5 Blles CH. L'ENCLOS Pomerol 1966
Et. trois l g rement tach es, deux tach es ; N. une haute paule, une haute 
paule/mi paule, deux mi paule, une bas paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 70 

82 2 Blles CH. LA CROIX DE GAY Pomerol 1966
Et. fan es tach es (une un peu d chir e) ; N. tout en haut paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 80 

83 1 Mag CH. LA CROIX DE GAY Pomerol 1966
Et. tr s d chir e mais lisible ; capsule corrod e ; N. mi paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 

84 1 Blle CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 1996. 
Et. l g rement tach es ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

80 / 90 

85 1 Blle CH. BELLE GRAVES Lalande de Pomerol 1998.
Et. tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

14 / 16 



Lot No Description

86 1 Blle CH. N NIN Pomerol 1997
Et. l g rement tach e ; N. mi gouulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

25 / 30 

87 1 Blle CH. PETIT VILLAGE Pomerol 1985
Et. impeccable ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 

88 1 Blle PETRUS Pomerol 2007
Et. impeccable ; N. mi/ bas goulot ; Coffret bois d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

1 500 / 1 700 

89 1 Blle PETRUS Pomerol 1994
Et. tach e et petits accrocs en bordure ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

1 200 / 1 500 

90 1 Blle PETRUS Pomerol 1975.
Et. un peu tach e ; N. haute / mi paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

1 200 / 1 400 



Lot No Description

91 1 Blle CH. LA FLEUR-PETRUS Pomerol 1993
Et. l g rement tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 80 

92 5 Blles CH. TALBOT St Julien GCC 1994.
Et. tach es ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

160 / 180 

93 1 Blle CH. TALBOT Saint-Julien GCC 1950
Et. tr s d chir e ; N. tout en haut paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 

94 1 Mag CH. LEOVILLE POYFERRE St Julien GCC 1994
Et. un peu fann e et tach e (2 petits accroc) ; N. mi/bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

90 / 110 

95 3 Blles CH. LEOVILLE POYFERRE St Julien GCC 1988.
Et. tach es ; N. une bas goulot, une bas goulot/limite haute paule et une tout en haut
paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

150 / 170 



Lot No Description

96 12 Blles CH. DULUC St Julien 1996
Et. impeccable ; N. bas goulot ; CBO sans capot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

190 / 210 

97 2 Blles CH. DULUC St Julien 2007.
Et. l g rement tach es ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 35 

98 1 Mag CLOS DU MARQUIS Saint-Julien 2005.
Et.  peine tach e ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 

99 1 Mag CLOS DU MARQUIS Saint-Julien 2005.
Et.  peine tach e ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 

100 1 Mag CLOS DU MARQUIS Saint-Julien 2005.
Et.  peine tach e ; N. mi goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 



Lot No Description

101 1 Mag CLOS DU MARQUIS Saint-Julien 2005.
Et.  peine tach e (petit accroc) ; N. mi goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 

102 2 Blles CH. PHELAN SEGUR St Estephe 1998
Et.  peine tach es ; N. une haut goulot, une mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 70 

103 10 Blles CHATEAU BEYCHEVELLE St Julien GCC 1988.
Et. une impeccable, neuf plus ou moins tach es et us es ; N. trois bas goulot, six bas 
goulot / limite haute paule, une haute paule ; CBO sans capot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

500 / 550 

104 1 Blle CH. L OVILLE LAS CASES St Julien GCC 1998
Et. excellente (un petit accroc) ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

110 / 130 

105 11 Blles LEOVILLE LAS CASES St Julien GCC 1990.
Et. neuf  peine tach es, deux plus tach es (3 accrocs) ; N. une mi goulot, neuf bas 
goulot, une bas goulot / limite haute paule ; CBO sans capot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

2 100 / 2 300 



Lot No Description

106 1 Blle CH. LAGRANGE St Julien GCC 1993.
Et. un peu tach e ; N. mi / bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 35 

107 1 Mag CH. COS D'ESTOURNEL St Est phe GCC 1994
Et. un peu tach e et un peu us e ; N. mi goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

160 / 180 

108 1 Mag CH. COS D'ESTOURNEL St Est phe GCC 1994.
Et. un peu us e ;  N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

160 / 180 

109 1 Blle CH. COS D'ESTOURNEL St Est phe GCC 1995
Et. tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

120 / 140 

110 1 Mag CH. COS D'ESTOURNEL St Est phe GCC 1999.
Et.  peine tach e ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

160 / 180 



Lot No Description

111 1 Blle CH. MONTROSE St Est phe GCC 1986
Et. tr s tach e ; N. bas goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

80 / 90 

112 1 Mag CH. LES ORMES DE PEZ Saint-Est phe 2005.
Et. l g rement tach e ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 70 

113 1 Blle CH. HAUT MARBUZET St Est phe 2006
Et. un peu tach e ; N. mi goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 35 

114 2 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estephe 2005
Et. impeccable ; N. bas goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 70 

115 6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estephe 2005
Et. impeccable ; N. bas goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

180 / 200 



Lot No Description

116 1 Blle CH. HAUT MARBUZET St Est phe 2004
Et. un peu tach e ; N. mi goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.frr

30 / 35 

117 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1978.
Et. fann e, tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

310 / 330 

118 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1994.
Et. tach e ; N. mi /  bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

320 / 340 

119 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1994.
Et. tach e ; N. mi /  bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

320 / 340 

120 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1995.
Et. tach e ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

410 / 430 



Lot No Description

121 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1999.
Et. un peu tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

340 / 360 

122 1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1999.
Et. un peu tach e ; N. bas goulot / limite haute paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

340 / 360 

123 1 Blle Les FORTS DE LATOUR Pauillac 1994
Et. l g rement tach e ; N. bas goulot ; Capsule d coup e en t te.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 80 

124 2 Blles CH. BAGES LIBERAL Pauillac GCC 1994.
Et. fann es et tach es ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 

125 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1976
Et. de Soulages, tach e (un petit accroc) ; N. mi paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

170 / 190 



Lot No Description

126 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1976
Et. de Soulages, tr s tach e ; N. mi paule

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

170 / 190 

127 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1976
Et. de Soulages ; N. mi paule

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

170 / 190 

128 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1976
Et. de Soulages tr s tach e (une petite d chirure) ; N. mi paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

170 / 190 

129 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1985
Et. de Paul Delvaux, l g rement tach e ; N. bas goulot / limite haute paule

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

390 / 410 

130 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1994.
Et. de Karel Appel, l g rement tach e ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

300 / 320 



Lot No Description

131 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1994.
Et. de Karel Appel,  peine tach e ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

300 / 320 

132 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1998.
Et. de Rufino Tamayo, un peu tach e ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

350 / 370 

133 10 Blles CH. MOUTON BARONNE PHILIPPE Pauillac GCC 1978
Et.  peine tach e ; N. six tout en haut d' paule, une haute paule, une haute / mi 
paule (+), une haute / mi paule, une mi paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

500 / 600 

134 1 Blle CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1975
Et. tach e ; N. limite haute paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 70 

135 1 Blle CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1997
Et. un peu tach e ; N. bas goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 70 



Lot No Description

136 4 Blles CH. PICHON-LONGUEVILLE Pauillac GCC 1994.
Et. fan es, tach es ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

240 / 260 

137 10 Blles PICHON-LONGUEVILLE Pauillac GCC 1988.
Et. l g rement tach es ; N. bas goulot limite / haute paule ; CBO sans capot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

900 / 1 000 

138 1 Blle CH. PONTET CANET Pauillac GCC 2004.
Et. impeccable ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

50 / 60 

139 1 Blle CH. PONTET CANET Pauillac GCC 2001.
Et. un peu tach e (un accroc) ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 70 

140 1 Blle CH. PONTET CANET Pauillac GCC 1999.
Et. un peu tach e (3 petits accrocs) ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 70 



Lot No Description

141 2 Blles CH. PONTET CANET Pauillac GCC 1998.
Et. une  peine tach e, une plus tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

80 / 90 

142 3 Blles CH. PONTET CANET Pauillac GCC 1994
Et. fan es tr s tach es, parfaitement lisibles ; N. une haut goulot, une bas goulot et 
une mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

120 / 150 

143 1 Mag CH. PONTET CANET Pauillac GCC 1994.
Et. fann e et tach e ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

90 / 110 

144 1 Mag CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1990.
Pr sentation et niveau impeccable.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

1 100 / 1 300 

145 1 Mag CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1995
Pr sentation et niveau impeccable.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

1 000 / 1 200 



Lot No Description

146 2 Blles CARRUADES DE LAFITE Pauillac 1994.
Et. fann es et tach es ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

290 / 310 

147 5 Blles CH. LARRIVET HAUT BRION Pessac Leognan 1997
Et. excellente, une petite d chirure ; N. bas goulot /  limite haute paule

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 

148 1 Blle CH. CHARMANT Margaux 1959
Et. fan e, tach e et d chir e (d chiffrable) ; N.  mi paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

13 / 15 

149 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1994.
Et. un peu tach e ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

280 / 300 

150 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1994.
Et. tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

280 / 300 



Lot No Description

151 1 Blle PAVILLON ROUGE DU CH. MARGAUX1994.
Et. tach e ; N. mi / bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

90 / 110 

152 1 Blle CH. D'ISSAN Margaux GCC 2008
Et. impeccable ; N. mi / bas goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

25 / 30 

153 1 Blle CH. D'ISSAN Margaux GCC 1990
Et. un peu tach e ; N. mi / bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

50 / 70 

154 1 Mag CH. D'ISSAN Margaux GCC 1983
Et. fann e et tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

160 / 180 

155 1 Mag CH. GISCOURS Margaux GCC 2002.
Et. tr s l g rement tach e (minuscule accroc) ; N. mi / bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

90 / 110 



Lot No Description

156 1 Mag CH. RAUZAN GASSIES Margaux GCC 1989.
Et.  peine tach e ; N. top

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 70 

157 1 Blle CH. RAUZAN SEGLA Margaux GCC 1994.
Et. un peu fann e, tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 

158 1 Blle CH. PRIEUR  LICHINE Margaux GCC 1966
Et. fann e et tach e ; N. ht/mi paule (+)

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 

159 6 Mags CH. LES ORMES SORBET M doc CB 2000
CBO NI

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

150 / 170 

160 1 Mag CH. HAUT BAILLY Graves GCC 1994.
Et. tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

80 / 90 



Lot No Description

161 1 Mag CH. HAUT BAILLY Graves GCC 1994.
Et. tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

80 / 90 

162 1 Blle CH. CARBONNIEUX Graves GCC 1928
Tampon des Ets Nicolas. 
Et. tach e et un peu d chir e ; N. bas paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 

163 2 Blles CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1994.
Et. un peu fann es et tach es ; N. 1 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

500 / 550 

164 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1988.
Passe d' importation U.S
Et. un peu fann e et tach e (3 petits accrocs) ; N. 1,5 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

270 / 290 

165 1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1982.
Et. fann e et tach e ; N. 3,5 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

450 / 470 



Lot No Description

166 1 Blle CH. HAUT BRION Graves Blanc 1998.
Et. tach e ; N. 1 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

420 / 440 

167 1 Mag CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 1994.
Et. tach e ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

190 / 210 

168 Lot de 2 Blles comprenant :
- 1 Blle LES FIEFS DE LAGRANGE St Julien 1998
- 1 Blle RESERVE DE LA CONTESSE Pauillac 1998
Et. tach es ; N. mi goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 

169 1 Mag CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 1994.
Et. un peu tach e ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

190 / 210 

170 1 Blle CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 1994.
Et.  peine tach e ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 



Lot No Description

171 1 Blle CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 1986.
Et. tach e ; N. mi / bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

170 / 190 

172 1 Blle CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 1985.
Et.  peine tach e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

200 / 220 

173 1 Blle CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 1985.
Et. l g rement tach e ; N. mi / bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

200 / 220 

174 1 Blle CH. SMITH HAUT LAFITTE Graves 1979
Et. un peu tach e ; le bouchon a gliss  ; N. 3 cm

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

25 / 30 

175 3 Blles CH. LA LOUVI RE Graves 1988.
Et. fann es, tach es et us es ; N. deux mi / bas goulot et une bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

70 / 80 



Lot No Description

176 4 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut M doc 1994.
Et. fann es et tach es ; N. trois mi goulot, un bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 

177 12 Blles CH. CLEMENT PICHON Haut Medoc CB 1998.
Et. l g rement tach es ; N. bas goulot ; CBO sans capot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

140 / 160 

178 6 Blles CH. LAROSE TRINTAUDON Haut M doc CBS 2014.
Et. tr s l g rement fann es ; N. mi goulot ; CBO sans capot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

70 / 80 

179 Lot de 6 Blles comprenant :
- 2 Blles LES P LERINS DE LAFON ROCHET St Est phe 1999
- 1 Blle CH. POMIES-AGASSAC Haut M doc CB 1995
- 3 Blles CH. LUDON POMIES-AGASSAC Haut M doc 1993
Et. trois  peine tach es, trois tach es, tr s us es mais lisibles ; N. deux mi goulot, 
trois bas goulot et une bas goulot/limite haute paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

50 / 60 

180 Lot de 3 Blles comprenant :
- 1 Blle CH. FOURCAS HOTIN L'Istrac 1982
- 2 Blles CH de MEDE St Emilion GC 1982
Et. fann es, tach es, us es ; N. une mi/bas goulot, deux bas goulot/ limite haute 
paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 



Lot No Description

181 1 Blle CH. PLAISANCE "Cuv e Alixe" Cote de Bordeaux 2010
Pr sentation et niveau impeccable.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

5 / 7 

182 1 Blle CH. DU BOUSQUET c te de bourg 1966.
Et. tach e ; N. tout en haut paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

20 / 40 

183 Lot de 6 Blles comprenant:
- 1 Blle CH. LESTAGE DARQUIER Moulis 2003
- 1 Blle MOUTON CADET Bordeaux 1996
- 1 Blle CH TOURS DU MAYNE Haut M doc CB 1997
- 1 Blle BARON DE TOURS St Julien mise Neg 1997
- 1 Blle MARGAUX mise Neg 2004
- 1 Blle CH LAMOTHE BERGERON Haut M doc CB 1995
Et. l g rement tach es ; N. cinq mi / bas goulot et une bas goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 

184 5 Blles CH. MOUTLANNES 1eres Cotes de Bordeaux 1986
Et. tach es ; N. deux bas goulot, trois bas goulot / limite haut paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

10 / 12 

185 Lot de 2 Blles comprenant : 
- 1 Blle CH. MOULIN DE LA BRIDAN St Julien 2004
- 1 Blle DOMAINE ZEDE Margaux 2001
Et. un peu tach es ; N. mi goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

25 / 30 



Lot No Description

186 1 Blle VEGA SICILIA Valbuena 5 2007
Pr sentation et niveau impeccable.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

90 / 110 

187 3 Blles VEGA SICILIA Valbuena 5 2005
Et.  peine tach es ; N. mi goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

300 / 360 

188 2 Blles VEGA SICILIA Valbuena 5 2004
Et. une impeccable, une tach e ; N. mi goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

220 / 260 

189 1 Blle VEGA SICILIA Valbuena 5 2002
Et. fann e et tach e (une petite d chirure) ; N. bas goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 

190 1 Blle VEGA SICILIA Unico 1996
Et. un peu tach e ; N. mi goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

300 / 320 



Lot No Description

191 1 Blle VEGA SICILIA Unico 1987
Et. tach e ; N. mi / bas goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

250 / 270 

192 3 x 50 cl TOKAJI ASZU 4 Puttonyos " Hattyes" mise Disznoko 2001 
Et. un peu tach es ; N. top

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

70 / 80 

193 3 x 50 cl TOKAJI ASZU 5 Puttonyos Ch. Ladiva 2000
Et. un peu tach es ; N. top

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

90 / 110 

194 1 DMag JURAN ON sec Brut R serve Blanc de Blanc mise cave coop NM
Et. un peu us e capsule cire cass e ; N. 8 cm ; CBO

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

25 / 30 

195 3 Blles CLOS JOLIETTE Juran on 1982.
Et. l g rement tach es ; N. deux tout en haut paule, une haute paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

300 / 400 



Lot No Description

196 4 Blles CLOS JOLIETTE Juran on 1986.
Et. deux excellentes, deux fann es et tach es ; N. trois bas goulot / limite haute 
paule et une tout en haut paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

400 / 500 

197 1 Blle CLOS JOLIETTE Juran on 1976. 
Et. l g rement tach e, mill sime surcharg , confimation du mill sime par le bouchon ;
N. limite haute paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 

198 Lot de 4 blles comprenant :
- 1 blle JURANCON Prestige d'automne mise coop.1987
- 2 blles JURANCON mise coop.1993
- 1 blle JURANCON mise dom. Nays Labassere.1993
Et. deux impeccables et deux tach es ; N. bas goulot / limite haute paule

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

25 / 30 

199 Lot de 2 demi blles comprenant :
- 1 demi JURANCON Mise CH. Jolys 2006
- 1 demi C TES DE BERGERAC Moelleux Marquis de Blassy mise neg. 2005
Et. une impeccable et une tach e ; N. un haut goulot, un bas goulot

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

12 / 14 

200 1 Mag Champagne PERRIER-JOUET, Brut Ros  "belle poque" 1986

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

150 / 200 



Lot No Description

201 1 Mag Champagne NICOLAS FEUILLATE Cuv e palmes d' or 1996

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

120 / 200 

202 1 Mag Champagne RUINART Brut 
Pr sentatiion et niveau impeccable ; coffret d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

50 / 60 

203 6 Blles Champagne MOET & CHANDON Brut Imp rial
NM
Pr sentation et niveau impeccable ; carton d'origine

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

150 / 170 

204 1 Mag Champagne CRISTAL ROEDERER Brut 1995
Et. un peu us e ; N. top

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

500 / 550 

205 1 Mag Champagne DEUTZ Brut 1959.
Et. fann e, tach e, d chir e (lisible) ; N. 4 cm  partir du fond.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 40 



Lot No Description

206 1 Blle Porto W.J. HART 1937, 70 cl - 20 .
Pr sentation et niveau impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

150 / 170 

207 1 Blle Porto W.J. HART 1937, 70 cl - 20 .
Et. d chir e ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

150 / 170 

208 1 Blle Porto W.J. HART 1969, 75 cl - 20 .
Pr sentation et niveau impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

80 / 100 

209 1 Blle Porto W.J. HART 1969, 75 cl - 20 .
Et. avec une d chirure, sinon bonne ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

80 / 100 

210 1 Blle Porto SOUZA GUEDES 1944, 75 cl - 20 .
Et. un peu tach e ; N. bas goulot ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

120 / 140 



Lot No Description

211 1 Blle Porto SOUZA GUEDES 1944, 75 cl - 20 .
Et. un peu tach e ; N. bas goulot ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

120 / 140 

212 1 Blle Porto W.J. HART 1965, 75 cl - 20 .
Et. l g rement us e (2 petites d chirures) ; N : mi / bas goulot ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

80 / 100 

213 1 Blle Porto W.J. HART 1969, 75 cl - 20 .
Pr sentation et niveau impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

80 / 100 

214 1 Blle Porto SOUHAM'S - 20 .
Et. l g rement us e.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

10 / 12 

215 1 Blle COGNAC Grand Fine Champagne mise  l' ocasion du troisi me chapitre de la 
confr rie des arts du Barron OTARD.
50 ans d'age produit  150 exemplaire (exemplaire numero 66).
Pr sentation et niveau impeccable ; Coffret bois.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

500 / 800 



Lot No Description

216 1 Carafe Cognac CAMUS Marquis, 70 cl - 40
Carafe et bouchon en cristal de Baccarat
Beau coffret d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

800 / 1 000 

217 1 Blle Cognac Fine Champagne V.S.O.P. BISQUIT, 70 cl - 40 .
Et. l g rement us e.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 40 

218 1 Blle Fine Champagne Cognac V.S.O.P mise Prince Hubert de Polignac, 70 cl - 40 .
Et. l g rement us e ; N. bas goulot ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

15 / 20 

219 1 Blle Armagnac 1893 mise par Les Chais de l'Armagnac  Condom (Gers), 2 L - sans 
indication de degr s. Et. un peu tach e ; N. l g rement bas ; Capsule cire excellente.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

800 / 1 000 

220 1 Blle Armagnac Hector de B arn 1924 - sans indication de degr .
Et. un peu tach e ; N. l g rement bas.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

300 / 400 



Lot No Description

221 1 Blle Armagnac Domaine de PAPOLLE 12 ans d' ge, 70 cl - 40 .
Et. un peu tach e ; Capsule cire.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

50 / 60 

222 1 Blle Bas Armagnac mise Yvan AUBAN 1964, 70 cl - 44 .
Et. excellente.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

80 / 100 

223 1 Mag Armagnac mise RIVALS pour M. Dastarac, 1,5 L - 40 .
Et. un peu tach e et un peu us e ; Capsule cire impeccable.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 

224 1 Pot  Armagnac "L gendaire" Extra Vieux mise J. Chapouli  Hors d' ge, 2,5 L - 40 .
Et. excellente ;  N : bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 

225 1 Pot Armagnac "L gendaire" Extra Vieux mise J. CHAPOULI  Hors d' ge, 2,5 L - 40 .
Et. tach e ; N. haute / mi paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 



Lot No Description

226 1 Basquaise Armagnac "L gendaire" J.CHAPOULI  1920
Sans indication de contenance et de degr .

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

300 / 400 

227 1 Mag Bas Armagnac Vieille R serve "Le Roy des Armagnacs" mise R. GIMET, 1,5 L - 
40 .
Pr sentation et niveau impeccable.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

50 / 60 

228 1 Mag  "Le Roy des Armagnacs" R serve mise R. GIMET, 1,5 L - 40 .
Et. un peu us e.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

50 / 60 

229 1 Basquaise Vieil Armagnac mise THORE Ain  1973, 70 cl - 48 .
Et. impeccable.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

70 / 80 

230 1 Basquaise Armagnac 15 ans d' ge mise Cave Coop de Lagraulet-Gondrin, 70 cl - 
40 .
Et. l g rement tach e.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 



Lot No Description

231 1 Basquaise Vieille Relique Armagnac SAMALENS Hors d' ge, 1,5 L - 42 .
Et. et capsule cire impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 70 

232 1 Basquaise Vieille Relique Armagnac SAMALENS Hors d' ge, 1,5 L - 42 .
Et. et capsule cire impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 70 

233 1 Basquaise Bas Armagnac Hors d' ge Dom. de Catiran mise R.A. SALAS Prop, 1,5 L - 
42 .
Pr sentation et niveau impeccable ; Etui d'orgine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 

234 1 Pot Bas Armagnac Hors d' ge mise J. CHAPOULI , 250 cl - 43 .
Et. un peu tach e ; N : mi paule ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

120 / 140 

235 1 Mag Tr s Vieil Armagnac mis en blle pour M. Dastarac par la Coop d'Eauze, 1,5 L - 
40 .
Et. un peu tach e ; Capsule cire impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 



Lot No Description

236 1 Blle Armagnac LAFONTAN 12 ans d' ge, 70 cl - 40 .
Pr sentation et niveau impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 40 

237 1 Blle Tr s Vieil Armagnac mise LARRESSINGLE Hors d' ge, 70 cl - 40 .
Pr sentation et niveau impeccable ;  Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

25 / 30 

238 1 Blle Armagnac Marquis de CAUSSADE 1968, 75 cl - 40 .
Pr sentation et niveau impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

80 / 100 

239 1 Blle Armagnac Marquis de CAUSSADE 1968, 
75 cl - 40 .
Pr sentation et niveau impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

80 / 100 

240 1 Mag Vieil Armagnac mise J. CARDEILLAC 12 ans d ge R serve Hors d' ge, 70 cl - 
41 .
Et. un peu tach e ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 



Lot No Description

241 1 Blle Armagnac  l'orange mise LAFONTAN, 70 cl - 38 .
Pr sentation et niveau impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

15 / 17 

242 1 Blle Armagnac LAFONTAN 12 ans d' ge, 70 cl - 40 .
Pr sentation et niveau impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

50 / 60 

243 1 Basquaise Armagnac Fine Napol on 50 ans mise DUPEYRON
Sans indication de contenance et de degr s.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 

244 1 Basquaise  Armagnac Fine Napol on DUPEYRON
Sans indication de de contenance et de degr s.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 40 

245 1 Basquaise Armagnac Le Chevalier Gascon Hors d' ge mise coop d'Eauze, 1,5 L - 40 .

Pr sentation et niveau impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 



Lot No Description

246 1 Blle Armagnac Extra Vieux CROIX DE SALLES 1944, 70 cl - 40 .
Collerette fan e, mais lisible.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

80 / 100 

247 1 Basquaise Bas Armagnac V.S.O.P mise Cave Coop de Panjas
Sans indication de contenance et de degr s.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

20 / 25 

248 1 Basquaise Vieil Armagnac Hors d' ge mise DELORD, 70 cl - 42 .
Et. impeccable ; N. l ger manque ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

20 / 25 

249 1 Basquaise Vieil Armagnac Hors d ge mise DELORD, s lectionn  pour M. Dastarac, 
150 cl - 42 . Pr sentation et niveau impeccable ; Capsule cire abim e ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 

250 1 Carafe Armagnac CASTAGNON (Nogaro)
Pr sent e en forme de cavalier.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

20 / 25 



Lot No Description

251 1 Blle Armagnac suppos e SAMALENS  1925
Sans tiquette d'origine ( tiquette d' colier), ni surcapsulage.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

280 / 300 

252 1 Blle Armagnac V.S.O.P SAINT VIVANT, 1,5 L - 40 .
Pr sentation et niveau impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

20 / 25 

253 1 Basquaise Tr s Vieil Armagnac "Le Prestige des Grdes Ann es" 40 ans d ge mise 
Cave - 42 .
Sans indication de contenance. Absence de surcapsulage.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 

254 1 Blle Armagnac CASTAR DE 1978, 70 cl - 40 .
Pr sentation et niveau impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

50 / 60 

255 1 Blle Armagnac CASTAR DE 1931, 70 cl - 40 .
Pr sentation et niveau impeccable ; CBO.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

160 / 180 



Lot No Description

256 1 Blle Armagnac CASTAR DE Cuv e du 150 me Anniversaire 1832 / 1982
Et. tr s d chir e (illisible) ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

25 / 30 

257 1 Mag Grande Fine Champagne Tr s Vieille R serve mise JANNEAU, 1,5 L - 40 .
Et. un peu tach e ; N. bas goulot ; Capsule cire impeccable.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 40 

258 1 Blle Bas Armagnac mise Yvan AUBAN 1964, 70 cl - 44 .
Et. excellente.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

80 / 100 

259 1 Blle Punch  l'armagnac "Lou Traouc" Le Chevalier Gascon mise C.A.V.E.  Eauze, 70
cl - 40 .
Et. un peu us e ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

8 / 10 

260 1 Blle Liqueur digestive "S ve Car" mise CARR RE, 70 cl - 32 .
Pr sentation et niveau impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

8 / 10 



Lot No Description

261 1 Basquaise Liqueur  l'Armagnac et aux amandes "Armabelle", 70 cl - 36 .
Pr sentation et niveau impeccable.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

10 / 12 

262 1 Blle Armagnac Hors d' ge mise Ch teau de LAUBADE, 70 cl - 40 .
Et. l g rement us e ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 35 

263 1 Basquaise Vieil Armagnac Hors d ge mise DELORD, s lectionn  pour M. Dastarac, 
150 cl - 42 . Pr sentation et niveau impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 

264 1 Basquaise Armagnac Grande R serve mise Jean DELAS, s lectionn  pour M. 
Dastarac, 150 cl - sans indication de degr s.
Sceau de cire impeccable ; Capsule cire.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 

265 1 x 2 L Armagnac XO DUCASTAING Hors d'Age Cuv e Jean IV, 40 .
Et. et capsule cire impeccable ; N. haute paule ; CBO.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

180 / 200 



Lot No Description

266 1 Mag Armagnac X.O. Marquis de Montesquiou, 1.5 L - 40 .
Pr sentation et niveau impeccable.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

60 / 70 

267 1 Blle Rare Scotch Whisky QUEEN ANNE (Ecosse)
Sans tiquette ; N. mi goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 40 

268 1 Blle Pure Single Malt Scotch Whisky KNOCKANDO 1984, 70 cl - 43 .
Pr sentation et niveau impeccable ; Coffret bois d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 

269 1 Blle Blended Irish Whisky POWERS IRISH Gold Label, 75 cl - 40 .
Bouteille des ann es 1970.
Et. fan e, us e et un peu d chir e ; N. 4 cm. 

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 40 

270 1 Blle Blended Irish Whisky POWERS IRISH Gold Label, 75 cl - 40 .
Bouteille des ann es 1970.
Et. fan e, us e et un peu d chir e ; N. 4 cm. 

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 40 



Lot No Description

271 1 Blle Blended Irish Whisky POWERS IRISH Gold Label, 75 cl - 40 .
Bouteille des ann es 1970.
Et. fan e, us e et un peu d chir e ; N. 5 cm. 

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 40 

272 1 Blle Old Scotch Whisky BELL'S "Extra Special", 75 cl - 40 .
Bouteille des ann es 1970.
Et. fan e, tach e et d chir e ; N. mi/bas goulot. 

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 

273 1 Blle Old Scotch Whisky BELL'S "Extra Special" (Ecosse), 75 cl - 40 .
Bouteille des ann es 1970.
Et.un peu fan e et tach e ; N. mi goulot. 

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 50 

274 1 Blle Scotch Whisky "Supreme" LANGS, 70 cl - 40 .
Et. excellente ; N. bas goulot ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

20 / 25 

275 1 Blle Grand Marnier mise Lapostolle, 2 L - 40 .
Le bouchon a gliss  mais la blle de coule pas.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

10 / 12 



Lot No Description

276 1 Blle CHARTREUSE jaune, mise L. Garnier, 43  - P riode: 1956 / 1964.
Et. l g rement tach e ; N. paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

800 / 1 000 

277 1 Blle KIRSCH VIEUX, eau de vie de fruits, mise Pierre SPARR, 70 cl - 43 .
Avec bo te carton d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 50 

278 1 Blle Liquor B N DICTINE D.O.M, 70 cl - 43 .

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

15 / 20 

279 1 Blle Liquor B N DICTINE D.O.M, 70 cl - 43 .

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

15 / 20 

280 1 Mag Tr s VIEUX RHUM, Dillon, hors d' ge, Martinique, 150 cl - 45 , NM.
Etiquette l g rement vieillie, mais belle pr sentation en CBO

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

180 / 200 



Lot No Description

281 1 Blle Rhum Agricole CL MENT "Grappe Blanche "
Et. tr s us e du bas (lisible) ; pas d'indication de degr s ; vieille bouteille.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

30 / 40 

282 1 Blle Liqueur surfine digestive "Fleurette" mise Distilleries CARRERE, 70 cl. 
Vieille bouteille ; Etui d'origne.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

7 / 9 



Vente du Samedi 26 F vrier 2022  14:00

Ordre d'Achat / Absentee Bid Form

Nom et Pr nom

Name & First Name

Adresse

Adress

T l phone

Phone

Fax / Email

LOT N DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN EUROS

Date :

Apr s avoir pris connaissance des conditions de vente d crites dans le catalogue, je d clare les accepter et vous prie d'acqu rir pour mon compte 
personnel aux limites indiqu es en euros, les lots que j'ai d sign s ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais l gaux)

Les ench res t l phoniques sont accept es UNIQUEMENT pour les lots dont l'estimation basse est sup rieure  200 . 
Le client qui fera la demande d'ench res par t l phone sera r put  acqu reur syst matiquement et au minimum  l'estimation basse. 
Dans le cas contraire, un ordre d'achat ferme inf rieur  l'estimation basse peut toujours tre demand .

Pour la vente des vins et alcools, les estimations et les ench res sont faites  la bouteille.
L'acheteur paiera le prix prononc   l'adjudication, multipli  par le nombre de bouteille contenu dans le lot, sans division possible.

R f rences bancaires obligatoires :

Les ordres d'achats doivent tre re us au moins 24 heures avant la vente.
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sales begins Signature 

obligatoire :

A envoyer  / Please send to : Required signature :


